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Empfehlenswerte Festgeschenke:

P. Placidus a Spescha.

Sein Leben und seine Schriften. Mit Unterstützung von
Behörden und Vereinen Graubündens herausgegeben von Prof. Dr.
Friedr. Pieth, Chur, und Prof. Dr. P. Karl Hager, Disentis. Mit einem
Anhang von P. Maurus Carnot, Disentis. Mit 2 Porträts Speschas,
22 Einschaltbildern und 15 Textbildern. Broschiert Fr. 16.—,
gebunden in Leder Fr. 18.—, gebunden in Schweinsleder Fr. 28. —

Für Freunde des Heimat- und Naturschutzes, Alpenklubisten und
Naturforscher nach dem Urteil der gesamten in- und ausländischen Presse

ein Werk von unvergänglichem Wert.

Berner Oberland in Sage und Geschichte. I. Sagen.

Nach schriftlichen und mündlichen Quellen gesammelt und
bearbeitet von Hermann Hartmann. Illustriert nach Originalen
von Paul Kammüller und Burkhard Mangold, Basel, C. Pellegrini,
Adelboden, F. Gysi, Interlaken u. a. m. brosch. Fr. 8. —, geb.
Fr. 10.50

Ein*'geradezu glänzendes Buch über die Sagen des Berner Oberlandes.

Berner Oberland in Sage und Geschichte. II. Das

Grosse Landbuch.

Nach schriftlichen und mündlichen Quellen gesammelt und
bearbeitet von Hermann Hartmann. Illustriert nach Originalen von R.
Munger, W. Engel, F. Gysi, P. Kammüller und zahlreichen altern
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Meistern, sowie nach Photographien des Verfassers, brosch. Fr. 30.—,
geb. 34. —

Ein Standard Work über das Berner Oberland. Inhaltlich ausgezeichnet

durch die Fülle der verschiedenen Mitteilungen und Aufschlüsse, enthält

es 740 Illustrationen nach photographischen Aufnahmen, alten
Holzschnitten und Lithographien. Das Werk dürfte den zahlreichen in- und
ausländischen Freunden des Berner Oberlandes eine willkommene Gabe sein.

Stückelberg-Album. |
21 Tafeln in feinem Kupferdruck, mit Einleitung von Dr. H.

Trog. 4 Lieferungen à Fr. 10.—, Mappe Fr. 5.—

Künstlerisch vollendetste Wiedergabe von Originalgemälden des Meisters
W nach seiner eigenen Wahl.

Einfache Schweizerische Wohnhäuser.

Aus dem Wettbewerb der schweizerischen Vereinigung für
Heimatschutz. Mit 290 Abbildungen und Grundrissen, sowie 6 farbigen
Beilagen und Kostenberechnung der einzelnen Projekte. Fr. 4.80

S Die Auswahl dieser 30 der besten Entwürfe, welche für den Wettbewerb

eingegangen waren, vereinigt hübsche Beispiele billiger und praktischer
Einfamilienhäuser, die sich durchweg an die heimische Bauweise anlehnen.

Der Blumenschmuck der Fenster und Balkone.

Anregungen und Winke zur sachgemässen Behandlung unter
Berücksichtigung stadtbernischer Verhältnisse. Herausgegeben vom
Verschönerungsverein der Stadt Bern und Umgebung von A. Schenk,
Obergärtner. Mit 18 Abbildungen. Fr. —.80

Die Bernertracht. I.

Mittelland, Emmental, Oberaargau. Herausgegeben von der
Bernischen Vereinigung für Heimatschutz. Mit 12 Abbildungen.

I Fr. -.30 I
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Exkursionskarte von Bern und Umgebung.
Maßstab 1:100000. Auf Leinwand Fr. 1.50, auf Pergamin

Fr. -. 70

Sienkiewicz, H. Ums liebe Brot.
Autorisierte Übersetzung aus dem Polnischen von Jonas Fraen-

kel. Brosch. Fr. 2.70, geb. Fr. 4.—
Beste deutsche «Übersetzung.

Gorky, Maxim. Gram und Anderes.
Aus dem Russischen von Anna Schapire. Geb. Fr. 5.35

Loosli, C. A. Bümpliz und die Welt.
Brosch. Fr. 2. 50, geb. Fr. 3. 50

Mürset, Dr. A. Ostertage in Spanien.
Broschiert Fr. 1. 50

Bachtier, Dr. B. Der Angeschuldigte im schweizer.

Strajprozessrecht.
Fr. 12.-

Zehnder, Dr. J. Das Lagergeschäft nach dem Bundes¬

gesetz betr. die Ergänzung des Schweiz. Zivilgesetzbuches

(5.T.: Das Obligationenrecht) v.U.März 1911.

Fr. 3.-

Lüdemann, Prof. Dr. Herrn. Individualität und Persön¬

lichkeit.
Brosch. -.90
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Barth, Prof. Dr. F. Abendmahl des Herrn.
Ein Geleitwort an Neukonfirmierte. Brosch. —.35, kart. —.45

Ein lehrreiches und gehaltvolles Büchlein für die Bedeutung und
würdige Vorbereitung auf den Genuss des hl. Mahles.

Kirchliches Jahrbuch für die reformierte Schweiz,
herausgegeben von H. Rettig, Pfarrer, (Fortsetzung des kirchlichen
Jahrbuches für den Kanton Bern.) Jeder Band brosch. Fr. 2. 50,
geb. 3.50. Jahrgänge 1898-1901.

Konfirmationsscheine.
Nach Zeichnung von E. Linck, mit 1 00 verschiedenen Sprüchen

oder ohne solche. Preis per Exemplar 20 Cts.

Taufscheine.
In geschmackvoller Ausführung. Preis per Exemplar 10 Cts.

Rohr, E. Zum Examen.
Brosch. -. 50

Das Büchlein enthält herzige und sinnige Gespräche und Lustspielchen
geeignet zur Aufführung an Schulexamen.

Haller, A. de. Bibliotheca Botanica/
Index emendatus perfecit J. Christian Bay. Fr. 6. —

Neues Haushaltungsbuch.
Mit Kalendarium, Tarifen, Wäschetabelle usw. Fr. 1.—

Die Anlage dieses Haushaltungsbuches ist praktisch und übersichtlich,
sodass jede Hausfrau die nötigen Eintragungen richtig vornehmen kann; auch
für den Hausvater sind eigene Abteilungen vorgesehen. Die Führung eines
solchen Buches bringt Ordnung in die finanziellen Verhältnisse und legt
damit den Grund zum Gedeihen des Haushaltes.

Mietvertrag. Fr. -.30
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Künstlerischer
Wandschmuck

Schweizer Landschaftsbilder

i.
2.
3

4

5

nach Originalaquarell in feinem Farbendruck reproduziert:

Interlaken on^afvon W. Benteli

Jungfrau vom Männlichen aus

Lauterbrunnental
Bei Grindelwald
Reichenbach mit Well-u. Wetterhorn

6. Iseltwald
7. Thun
8. Oeschinensee am Morgen
9. Oeschinensee am Abend

10. Brücke bei Rheinfelden
11. Monstein im Winter
12. Heilige Stille
13. Am Genfersee

14. Seealpsee

15. Illsee (Val d Anniviers)
16. Winterlandschaft
1 7. Gummihorn mit Jungfraugruppe.

Bildgrösse ca. 25 x 17 cm Rahtnengrösse ca. 33 x25 cm
Preise : ohne Rahmen Fr. 1.— per Exemplar, mit Rahmen in Japan-
fournier Fr. 2. —, moderner feiner Holzrahmen mit Glas Fr. 4.—

18. Der Bachalpsee, nach Original von • P. Colombi

Bildgrösse 37X51 cm, Rahtnengrösse 50x64 cm.
Preis : ohne Rahmen Fr. 3.—, mit Rahmen Fr. 5.—

„ Ch Baumgartner

„ Ch Baumgartner
w. Benteli

w. Benteli

„ w. Benteli

w Benteli

„ E. Cardinaux

„ P. Colombi
P. Colombi

„ E. Cardinaux
B. Wieland
P. Colombi
Lienert
Hallburger

„ oi. Baumgartner
B. Wieland

Diese Bilder sind durch alle

„Heimatschutz"-Verlag
Buch- und Kunsthandlungen

(BENTELI A.-G.) Bümpliz,
sowie direkt vom

beziehen.zu
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